
最新小班幼儿清明节活动教案 幼儿园清
明节活动小班教案(汇总5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？下面是我给大家整理的教案范
文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

小班幼儿清明节活动教案篇一

清明节是我国的传统节日，清明来到，万物凋零的寒冬就过
去了，风和日丽的春天真正地开始了。在清明节期间，组织
幼儿系列教育活动，目的是让幼儿通过向革命烈士致敬默哀
或扫墓等活动追念革命烈士的高贵品质，树立继承先烈遗志、
认真学习、长大建设祖国的理想;通过吃鸡蛋、画鸡蛋、玩鸡
蛋、踏青春游、荡秋千、放风筝活动，了解传统风俗，锻炼
身体，充分感受春景的美好。

小班幼儿清明节活动教案篇二

1、观看视频及包饺子活动时间与地点：

4月3日上午：各班教室

2、观看放风筝的活动时间：

4月1日上午：小一班、小二班、(观看大一班);

4月2日上午：小三班、托一班、托二班(观看大二班);

观看放风筝的活动地点：xx小学操场



小班幼儿清明节活动教案篇三

一、活动目的：

通过活动让教育。

二、活动地点：

龙华烈士陵园

三、活动时间：

20__年4月2日

四、活动对象：

四年级全体学生

五、活动预备：

学校校旗、花圈、每人一朵康乃馨

六、活动程序：

主持人公布：

(一)清明祭扫活动现在开始

第一项：出旗、敬礼

第三项：向烈士献花圈

第四项：全体肃立，向革命先烈默哀

第五项：学校老师讲话



第六项：全体队员在烈士记念碑前庄重宣誓：

我们是光荣的中国少年先锋队队员，我们在烈士墓前宣誓：
我们永久铭记，先烈们为祖国的解放，人民的幸福而建立的
劳苦功高;我们一定珍惜，先烈们抛头颅，洒热血换来的幸福
生活;伟大祖国的建设，中华民族的腾飞，将由我们来完成。
人民为先、祖国至上、老实英勇、自律自强、奋发有为、誓
作栋梁、振心中华、再造辉煌。继续先辈遗志，永做革命__x
人。

(二)近前瞻仰记念碑、祭扫陵园，参观龙华烈士记念馆。敬
献小白花。

(三)清明扫墓活动结束,集合队伍。

七、活动要求及留意事项：

1、3月30日下午1点15分在学校门口集合

2、列队集合留意盘点人数，活动结束后也要盘点好人数。

3、在扫墓活动中要保持纪律性和严厉性。每人带一朵小白花，
在烈士墓前向烈士献花。

4、扫墓期间，严厉认真，不讲话，不嬉戏，不追逐，不喝饮
料，不吃零食。

小班幼儿清明节活动教案篇四

了解清明节的习俗，懂得用文明的方式表达对亲人的思念。

师：小朋友知道春天是什么样子的吗？（桃花开了，小草发
芽了，小动物也出来晒太阳了，还有轻轻的风）



师：在这个美丽的节日里，有一个特别重要的节日，你们知
道是什么吗？

师：清明节是个什么样的节日，在这个节日里，人们都干些
什么呢？小朋友都有自己的爷爷奶奶，那你爷爷的爷爷你们
见过吗，他们都去哪里了？（去世了）。他们去世以后，人
们非常想念他们，就在每年的清明节去墓地看他们，所以呀，
清明节就是去拜祭死去的亲人，表达对他们的思念。

1、到了清明节呀，人们就要去拜祭死去的亲人，你们知道怎
样拜祭吗？（引导幼儿说出一些拜祭的方式，如，送花）

2、现在，让我们一起来看一看现在的人们是怎样拜祭死去的
亲人，表达对他们的思念的。

（1）、播放图片

（2）、幼儿讲述

（3）、教师小结（人们把最美的花献给亲人，有的给他们敬
酒，还有的通过植树，表达对他们的思念，告诉他们你很想
念他们）

通过播放课件，了解一些清明节的习俗。

小班幼儿清明节活动教案篇五

20xx年4月5日(周日)

1、缅怀革命先烈，对幼儿进行革命传统教育。

2、欣赏自然风光,感受春的气息，陶冶幼儿情操。

3、丰富幼儿自由生活，培养社会实践能力。



xx陵园

全体幼儿园师生

1.一切行动听指挥，不进入危险区域，不单独行动.(特殊情
况须经向带队老师报告)

2.幼儿每人做一朵小白花。

3.各班不得擅自组织本次以外的'活动.

(一)3月30日--3月31日，各班活动前的思想教育，组织落实
活动前的准备工作。(各班准备小扫帚5把.)

(二)4月1日活动安排：

1、08：30各班老师进行活动前教育。

2、09：00在幼儿整队出发。

3、到达陵墓举行祭扫仪式。

(1)敬献花圈；用小扫帚扫墓。

(2)默哀1分钟；

(3)园外辅导员作主题讲话，介绍英雄事迹。

教师带领幼儿自由活动。


